

Ηλικιωμένες χορεύτριες πέθαναν κρατημένες χέρι χέρι

Δύο από τις τέσσερις φίλες χορεύτριες που σκοτώθηκαν όταν το αυτοκίνητό τους συνετρίβη σε περιφερειακό δρόμο της Βικτόριας πέθαναν από εσωτερική αιμορραγία κρατημένες χέρι χέρι.

Η Elaine Middleton, η Claudia Jackson, η Tess Ely και η Dianne Barr, μεταξύ 64 και 75 ετών, επέστρεφαν από μια χορευτική εκδήλωση στο St Arnaud, όταν το αυτοκίνητό τους συνετρίβη στη Ναβάρρα περίπου στις 6 μ.μ. το απόγευμα του Σαββάτου.

Η Linda Rook, από τη Hamilton Bootscoters, η

οποία δίδασκε τις γυναίκες ομαδικό χορό για 23 χρόνια, δήλωσε στο AAR ότι είχε χάσει πολύ στενές της φίλες και ότι οι θάνατοι αυτοί αφήνουν σε όλους ένα «πολύ μεγάλο κενό».

«Είμαστε εντελώς καταρρακωμένοι. Προσπαθούμε απλώς να στηρίξουμε ο ένας τον άλλον» δήλωσε την Κυριακή. «Θα μας λείψουν απίστευτα. Ήταν πολύ αφοσιωμένες στην ομάδα μας». Η κ. Rook δήλωσε ότι μόνο τέσσερα από τα 12 μέλη της ομάδας, που συμμετείχαν στην εκδήλωση, έκαναν το ταξίδι της επιστροφής το Σάββατο.

Η Cynthia Rennolds, διοργανώτρια του event Cactus Moon Linedancing, δήλωσε ότι ήξερε τρεις από τις γυναίκες πολύ καλά μέσω του χορού και ότι δεν μπορούσε να πιστέψει αυτό που συνέβη. «Να χάνεις τέσσερις ανθρώπους μέσα σε μια στιγμή... Πολύ δύσκολα το αντιμετωπίζεις» είπε στο AAR την Κυριακή. «Είχαν πάντα καλή διάθεση. Πάντα βοηθούσαν όταν χρειαζόταν. Υπέροχες, υπέροχες γυναίκες... απλά σπουδαίοι άνθρωποι που αγαπούσαν τον χορό». Είπε ότι ήταν «πολύ νωρίς» για να αποφασίσει αν θα διεξαχθεί ξανά το επίσημο γεγονός.

Ο βοηθός αστυνομικός επιθεωρητής Doug Fryer δήλωσε στους δημοσιογράφους την Κυριακή ότι το βλέμμα της οδηγού που κρατούσε το χέρι της συνεπιβατριάς της στη σκηνή της σύγκρουσης θα τον «στοι-



χειώνει για αρκετό χρονικό διάστημα».

«Οι ηλικιωμένες γυναίκες δεν είχαν καμία απολύτως ευκαιρία, δεν υπήρχε ευκαιρία να το αποφύγουν» είπε.

Οι γυναίκες οδηγούσαν ένα Kia Rio σε μια απομονωμένη, καθαρή ευθεία με 70 χλμ/ώρα, όταν ένα άλλο αυτοκίνητο έπεσε πάνω τους σε μια διασταύρωση με 80 χλμ/ώρα, δήλωσε ο κ. Fryer. Τέσσερις άνθρωποι από ένα κοντινό σπίτι βγήκαν για να βοηθήσουν πριν φτάσουν οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης.

Η 64χρονη γυναίκα που οδηγούσε το δεύτερο αυτοκίνητο μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο όπου της έγινε αιμοληψία, και θα ανακριθεί από την αστυνομία.

Το όριο ταχύτητας στη Βικτόρια είναι 78 χλμ/ώρα, με οκτώ άτομα να έχουν σκοτωθεί στους δρόμους του πολιτείας από το πρωινό του Σαββάτου.



16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 30 ΜΑΪΟΥ

ΟΝΕΙΡΑ ΣΤΟ CAFÉ:
ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
CAFÉ ΚΑΙ MILK BAR ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Για δεκαετίες ολόκληρες (περίπου 1930-1970), η διακόσμηση στα ελληνικά Café και Milk Bar προσέφερε στους Αυστραλούς μια γεύση του «αμερικανικού ονείρου», τη φανταστική εικόνα μιας καλύτερης, πλουσιότερης ζωής.

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 02 9850 7500

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ:

ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 11.00ΠΜ

VENUE

Δευτέρα - Παρασκευή: 8.00πμ - 10.00πμ
Σαβ & Κυρ: 10.00πμ-6.00πμ



Αγνοούμενος στη θάλασσα του Κουίνσλαντ

Νωρίς το πρωί της Δευτέρας, οι αρχές προετοιμάστηκαν να συνεχίσουν την αναζήτηση για ένα μέλος του πληρώματος που εξαφανίστηκε από ένα μισθωμένο σκάφος στα ανοιχτά της ακτής του κεντρικού Κουίνσλαντ.

Ο 35χρονος από το Sunshine Coast δηλώθηκε ως αγνοούμενος νωρίς το πρωί της Κυριακής, στην περιοχή περίπου 200 χιλιόμετρα βορειοανατολικά από το Yerropo, βόρεια του Gladstone.

Είχε επιβιβαστεί στο 24 μέτρων αλιευτικό σκάφος MV Night Crossing, όταν τον είδαν για τελευταία φορά, στις 2 η ώρα τα ξημερώματα της Κυριακής, με ένα άλλο μέλος του πληρώματος να σημαίνει συναγερμό δύο ώρες αργότερα.

Αεροσκάφη και βάρκες πέρασαν την Κυριακή αναζητώντας τον άνθρωπο, αλλά οι δυνατοί άνεμοι και η έντονη βροχόπτωση εμπόδισαν τις προσπάθειές τους.

«Υπάρχουν μερικά τμήματα του ύφαλου που βγαίνουν από το νερό κατά την άμπωτη, αλλά δυστυχώς τίποτα στο οποίο να μπορούμε να εστιάσουμε» δήλωσε ο λοχίας Mark Dean στο ραδιόφωνο του ABC.

Οι αρχές, αφού αξιολόγησαν τις καιρικές συνθήκες, πήραν την απόφαση να συνεχίσουν την αναζήτηση το συντομότερο δυνατόν, δηλαδή το πρωί της Δευτέρας.

Το σκάφος ήταν έξω από το Gladstone και σε αυτό επέβαιναν πάνω από δώδεκα ακόμη επιβάτες όταν εξαφανίστηκε ο αγνοούμενος.

ΤΡΕΙΣ ΔΙΠΛΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ DVD:
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΑΓΓΛΙΚΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΙΤΑΛΙΚΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΡΩΣΙΚΑ

Flowers Of The Sea Λουλούδια Του Πελάγους

Ένα ιστορικό-πολιτιστικό ντοκιμαντέρ
71 λεπτών του Γιώργου Μεσσάρη
για την Κεφαλλονιά και την Ιθάκη

ΤΙΜΗ \$25.00 ΜΕ ΤΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ: georgemessaris@gmail.com - Τηλ.: +30 6978 500020